

# BARISTA GRAN GUSTO

Espresso Machine



Espresso, Cappuccino, Flat White, Americano? Make your favorite coffee. Every day.

Bereitet Ihren persönlichen Lieblingskaffee zu, Espresso, Cappuccino, Latte und mehr.

Prépare votre café préféré : Espresso, cappuccino, latte et plus.

Bereidt jouw persoonlijke favoriete koffie; espresso, cappuccino, latte en meer.



Hot water function for tea and other hot beverages.

Heisswasserfunktion für Tee und andere Heisgetränke.

Programme eau chaude pour la préparation de thé ou autres boissons chaudes.

Warmwaterfunctie voor thee en andere warme dranken.



Portafilter with interchangeable spouts. The single spout is especially well suited to small cups.

Siebhalter mit auswechselbaren Ausläufen. Der Einzelauslauf eignet sich besonders für kleine Tassen.

Porte-filtre avec sortie interchangeable. La sortie simple est particulièrement appropriée pour les petites tasses.

Zeefhouder met verwisselbare uitloop. De enkele uitloop is bijzonder geschikt voor kleine kopjes.



Steam nozzle for perfectly steamed milk.

Dampdüse für den perfekten Milchschaum.

Buse vapeur pour une mousse de lait parfaite.

Stoompijpe voor het perfecte melkschuim.



# BARISTA GRAN GUSTO

Espresso Machine

SINCE 1908



**PROGRAMMABLE CUP SIZE**

**58 MM PROFESSIONAL PORTAFILTER**

**HOT WATER AND STEAM**

# BARISTA GRAN GUSTO

Espresso Machine



Manually adjustable or programmable coffee quantity.

Bezugsmenge programmierbar oder auch manuell steuerbar.

Quantité programmable ou réglable manuellement.

De hoeveelheid is programmeerbaar of handmatig regelbaar.



Pre-brewing function for perfect aroma extraction.

Vorbühhfunktion für beste Extraktion der Aromen.

Programme de pré-percolation pour une extraction optimale des arômes.

Voorbrouwfunctie voor de beste aromatische extractie.



Float gauge indicating when the drip tray needs emptying.

Schwimmer zur Anzeige, wenn die Abtropfschale geleert werden muss.

Flotteur indiquant lorsque le bac égouttoir doit être vidé.

Vlotter die aangeeft wanneer de lekbak geleegd moet worden.



Including a wide range of accessories and a professional metal tamper.

Inkl. umfangreichem Zubehör und mit professionellem Metalltamper.

Nombreux accessoires compris et tamper professionnel en métal.

Inclusief uitgebreide accessoires en met professionele metalen tamper.



Espresso Machine  
**BARISTA GRAN GUSTO**

# ESPRESSO MACHINE



## Technical data

Output: 1450 W  
Voltage: 220-240 V  
Frequency: 50 Hz  
Measurements: 25 x 28 x 33 cm (W x D x H)  
Weight: 6,4 kg  
Water tank: 1,7 litres  
Max. pump pressure: 15 bar  
Max. coffee quantity: up to 60 seconds  
Portafilter: Ø 58 mm  
Chassis: Stainless steel

System: Thermoblock (Single circuit)  
Heating-up time: 40 seconds  
Automatic shutdown: 15 minutes  
Hot water and steam function  
Delivery scope: single-wall filters for 1 or 2 cups, filter for compact 44 mm pods, single and double spout, 1 metal tamper, milk jug (330 ml), cleaning brush and measuring spoon

## Technische Daten

Leistung: 1450 W  
Spannung: 220-240 V  
Frequenz: 50 Hz  
Abmessungen: 25 x 28 x 33 cm (B x T x H)  
Gewicht: 6,4 kg  
Wassertank: 1,7 Liter  
Max. Pumpendruck: 15 bar  
Max. Bezugsmenge: bis 60 Sekunden  
Siebträger: Ø 58 mm  
Gehäuse: Edelstahl

System: Thermoblock (Einkreisler),  
Aufheizzeit: 40 Sekunden  
Abschalt-Automatik: 15 Minuten  
Heisswasser- und Dampffunktion  
Lieferumfang: einwandige Siebe für 1 oder 2 Tassen, Sieb für kompakte 44 mm Pods, 1er- und 2er Auslauf (auswechselbar), Stahl-Tamper, Melchkanne (330 ml), Reinigungsbürste und Dosierlöffel

## Caractéristiques techniques

Puissance : 1450 W  
Tension : 220-240 V  
Fréquence : 50 Hz  
Dimensions : 25 x 28 x 33 cm (B x T x H)  
Poids : 6,4 kg  
Réservoir d'eau : 1,7 litre  
Pression max. de la pompe : 15 bar  
Quantité max. : jusqu'à 60 secondes  
Porte-filtre : Ø 58 mm  
Châssis : en acier inoxydable

Système : thermobloc (circuit simple)  
Durée de préchauffage : 40 secondes  
Arrêt automatique : 15 minutes  
Programme eau chaude et vapeur  
Contenu : filtres à paroi simple pour 1 ou 2 tasses, filtre pour dosettes compact de 44 mm, 1 ou 2 sorties (interchangeables), tamper en métal, pot à lait (330 ml), brosse de nettoyage et cuiller-doseur

## Technische gegevens

Vermogen: 1450 W  
Spanning: 220-240 V  
Frequentie: 50 Hz  
Afmetingen: 25 x 28 x 33 cm (B x D x H)  
Gewicht: 6,4 kg  
Waterreservoir: 1,7 liter  
Max. pompdruk: 15 bar  
Max. hoeveelheid: tot 60 seconden  
Filterhouder: Ø 58 mm  
Behuizing: roestvrij staal

Systeem: thermoblok (enkelelucit)  
Verwarmingstijd: 40 seconden  
Automatische uitschakeling: 15 minuten  
Warmwater- en stoomfunctie  
Ornvang van de levering: enkelwandige zeef voor 1 of 2 kopjes, zeef voor compacte 44 mm pads, 1 en 2 uitloop (verwisselbaar), metalen tamper, melkkannetje (330 ml), reinigingsborstel en doseerlepel

**Solis of Switzerland AG**  
CH-8152 Glattbrugg-Zürich, Switzerland  
www.solis.com

